

RETIFICAÇÃO Nº 001 AO EDITAL Nº 001/2025

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA 5ª REGIÃO DE SAÚDE DO
PARANÁ – CIS 5ª RS

O Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas do Consórcio Intermunicipal de Saúde da 5ª Região de Saúde do Paraná – CIS 5ª RS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital nº 001/2025:

1. Inclusão de nova área de estágio:

Fica incluída no Item 3 – DAS ÁREAS E REQUISITOS a seguinte área:

Odontologia – Estar cursando Bacharelado em Odontologia.

Os candidatos da área de Odontologia seguirão integralmente as disposições previstas no edital original.

2. Alteração do valor do auxílio-transporte:

No item que trata dos benefícios concedidos ao estagiário, onde se lê:

“O valor do auxílio-transporte será de R\$ 300,00 (trezentos reais).”

Leia-se:

“O valor do auxílio-transporte será de R\$ 200,00 (duzentos reais).”

As demais cláusulas e condições do Edital nº 001/2025 permanecem inalteradas.

Guarapuava, 27 de junho de 2025.

DEREK RAFAEL GONÇALVES DE OLIVEIRA
Chefe da Divisão de Gestão de Pessoas – CIS 5ª RS